ВЫЗОВ АВАРИЙНЫХ СЛУЖБ  С МОБИЛЬНОГО ТЕЛЕФОНА
Как вызвать скорую с мобильного телефона


· Мегафон – 030

· МТС – 030

· Билайн – 003

· Теле2 – 030

Как видите, номера основаны на номере «03», который мы все хорошо знаем просто в конец номера или в начало подставлен еще один «0», поэтому запомнить такой телефонный номер очень просто.

Как вызвать полицию с мобильного телефона
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Если вы попали в ситуацию, в которой вам нужна незамедлительная помощь полиции, то вы можете воспользоваться единым телефоном службы спасения или же позвонить на короткий номер, который видите ниже напротив своего оператора. Звонки на эти номера для вас бесплатны.

· Мегафон – 020

· МТС – 020

· Билайн – 002

· Теле2 – 020

Все номера основаны на стандартном номере «02» для стационарных телефонов, поэтому запомнить вам будет их очень просто.

Как вызвать пожарных (МЧС) с мобильного телефона
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Если не дай бог, у вас случился пожар, и вы не знаете, как с мобильного вызвать пожарных, то лучше всего воспользоваться единым номером 112, т. к. его-то вы должны знать, либо звоните по номеру, который находится ниже напротив оператора вашей сотовой связи. Звонок будет бесплатным.

· Мегафон – 010

· МТС – 010

· Билайн – 001

· Теле2 – 010

Вам нужно только знать номер «01» для городских телефонов и в зависимости от вашего оператора добавить еще один «0» в начало или конец для того, чтобы получить номер пожарных для сотового телефона.

Как вызвать аварийную газовую службу с мобильного
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Если вы обнаружили утечку газа в квартире или в другом месте, то незамедлительно позвоните на номер 112 и сообщите диспетчеру об этом. Либо вы можете напрямую позвонить в службу газа по номеру, который представлен ниже напротив вашего оператора мобильной сети.

· Мегафон – 040

· МТС – 040

· Билайн – 004

· Теле2 – 040

Так же, как и все другие экстренные номера, этот основан на общепринятом номере «04» к которому подставлена цифра «0».

Почему нельзя набрать 01, 02, 03, 04 с мобильного?

Ответ на этот вопрос достаточно прост: все потому, что сотовые телефоны не поддерживают звонки по номерам из двух цифр. Звонить можно только на минимум трехзначные номера. Поэтому для звонков на экстренные номера вы можете в конец номера подставить символ * и осуществить вызов. То есть номера будут выглядеть следующим образом:

· 01* – МЧС или пожарная служба с сотового телефона

· 02* – полиция с сотового телефона

· 03* – скорая помощь с сотового телефона

· 04* – аварийная газовая служба с сотового телефона

В нашей стране существуют и другие операторы сотовых сетей, но мы привели только самые распространенные. Если вы не нашли здесь номер телефона экстренных служб своего оператора, то обратитесь за информацией на его официальный сайт.
